

Додаток 7
до Порядку
(у редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 14 серпня 2019 р. № 745)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного або заключного моніторингу
проекту (програми)

Експертна підтримка врядування та економічного розвитку (EDGE)
(повне найменування проекту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне) <u>Заключний</u>	
Період звітування <u>10.11.2014 – 31.01.2020</u>	
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Донор	<i>Уряд Канади через Міністерство закордонних справ, торгівлі та розвитку Канади</i>
Виконавець	<i>Agriteam Canada Consulting Ltd.</i>
Реципієнт	<i>Національне антикорупційне бюро України (код згідно з ЄДРПОУ 39751280)</i>
Бенефіціар	<i>Національне антикорупційне бюро України</i>
Номер реєстраційної картки проекту	<i>№3288-13</i>
Запланована і фактична дата початку реалізації проекту (програми) та завершення	<i>Запланована дата початку реалізації проекту – 10.11.2014 Фактична дата – 15.12.2016 Дата завершення – 31.01.2020</i>
Кошторисна вартість	<i>18 824 758 кан.дол.</i>
Координатор проекту (програми)	-
Інформація про наглядові ради та експертні групи, утворені для супроводження діяльності за проектом (програмою) у разі, коли таке супроводження передбачається проектом (програмою)	-
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати впровадження проекту (програми)	
Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги під час реалізації проекту (програми) на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	<i>З початку реалізації проекту Національним бюро отримано матеріальних цінностей на суму 618 129,31 грн.</i>
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-
консультаційні послуги	-
обладнання, предмети, матеріали	<i>618 129,31 грн.</i>
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-
адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання	-
Проблемні питання	-

3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми) на кінець звітного періоду	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
<i>Оснащення навчального (тренінгового) центру при Національному антикорупційному бюро України</i>		<i>Отримано технічні засоби та меблі для функціонування тренінгових кімнат у Національному бюро, а саме: 3 комп'ютери, 25 ноутбуків, 2 багатофункціональних пристрої (принтер, ксерокс, сканер), 2 принтери (з них 1–мультифункціональний), 2 акустичні системи, 2 проектори, 2 маршрутизатори, екран, дошку для маркерів, фліпчарт, веб-камеру, відеореєстратор, презентер, магнітно-маркерну дошку, брошурувальник; 79 стільців, 2 тумби для роботи стоячи, 12 конференц-столів, 8 шаф, 4 тумби, 20 столів навчальних, офісне крісло, стіл.</i>
<i>Надання технічної допомоги, організаційного підсилення та підтримки у нарощуванні потенціалу новоствореного органу</i>		<i>Отримано меблі: 6 стільців для відвідувачів, офісне крісло, стіл, тумбу, полицю настінну, шафу, шафу для одягу, стіл для переговорів, принтер.</i>
<i>Сприяння команді Національного антикорупційного бюро з впровадження необхідних реформ та якісних перетворень</i>		<i>Підтримка роботи. Розробка Комплексної навчальної програми Національного бюро. Організація та проведення тренінгів для детективів, детективів-аналітиків, та іншого персоналу Національного бюро.</i>
<i>Навчання працівників Національного бюро</i>		<i>Проведено тренінги для детективів та аналітиків Національного бюро для удосконалення рівня знань та навичок, що сприятиме підвищенню спроможності виявлення злочинності.</i>
Зобов'язання донора (виконавця) проєкту (програми), визначені в документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проєктом	Оцінка виконання зобов'язань на кінець звітного періоду	
Зобов'язання донора:	-	
-		
Зобов'язання виконавця:		
<p><i>1. У погодженні з НАБУ визначати сферу та обсяг відповідної експертної підтримки, необхідної для виконання завдань проєкту EDGE, визначених у ст.1 Додатку А до Угоди.</i></p> <p><i>2. Надавати необхідну технічну допомогу з тренінгової підготовки персоналу та розбудови потенціалу НАБУ та суміжних регіональних установ з</i></p>	<i>Виконано на достатньому рівні.</i>	

<p><i>метою реалізації ініціатив, зазначених у даній Угоді.</i></p> <p>3. <i>Формулювати та подавати НАБУ пропозиції для внесення до Спільного плану дій.</i></p> <p>4. <i>Брати участь у заходах, організованих НАБУ, реалізації та пов'язаних із реалізацією проєкту EDGE за Угодою. Забезпечення оцінки результатів роботи проєкту EDGE.</i></p>		
<p>4. Результати проведення оцінки впливу реалізації проєкту (програми) на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації проєкту (програми))</p>		
<p>Цілі соціального та економічного розвитку держави, відповідної галузі та регіону, на досягнення яких спрямовано проєкт (програму)</p>	<p>Економічна ефективність реалізації проєкту (програми)</p>	<p>Соціальна ефективність реалізації проєкту (програми)</p>
<p><i>Матеріально-технічна допомога в рамках проєкту «Експертна підтримка врядування та економічного розвитку (EDGE)» сприяла посиленню організаційної потужності Національного бюро, що позитивно вплинуло на реалізацію зобов'язань Уряду України щодо запровадження комплексних реформ у країні відповідно до державних програм, національних та міжнародних угод.</i></p>		
<p>5. Пропозиції щодо забезпечення довгострокового використання результатів проєкту (програми)</p>		
<p>Доступність результатів</p>	<p>-</p>	
<p>Поширення результатів</p>	<p>-</p>	
<p>Розвиток інституційної спроможності реципієнтів</p>	<p>-</p>	
<p>Довгострокове зменшення витрат (за наявності)</p>	<p>-</p>	
<p>Інші пропозиції</p>	<p>-</p>	
<p>6. Результати проведення узагальненої оцінки бенефіціаром щодо відповідності наданої донором (виконавцем) проєкту (програми) допомоги потребам реципієнтів</p>		
<p>Потреби реципієнтів у сфері, якої стосується проєкт (програма)</p>	<p>Відповідність/часткова відповідність/не відповідність допомоги потребам</p>	
<p><i>Отримана матеріально-технічна допомога відповідає потребам Національного бюро та здійснена в рамках Угоди про партнерство, підписаної 10 липня 2015 року</i></p>		